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Cant h .3 Cant. Metas
OA: Representar y describir nimeros del 0 al 10 000 ant horas: aprendizaje: 1
L. Actividad - X Evaluacién
Meta de aprendizaje . . Recursos Habilidades Indicadores logro .
pedagdgica formativa
Cada ejercicio
tendrd un punto
Actividad Modelar Contarde 10en 10, | por respuesta
Contar nimeros hasta el 1000 Médulo 2 dmero 1 Representar de 100 en 100,de 1 | correcta.
000 en 1 000
89 puntos en
total.

Para comenzar recordemos

El valor posicional es el valor que toma un digito de acuerdo con la
posicion que ocupa dentro del ndmero (unidades, decenas, centena y
unidad de mil). Es por ello que el cambio de posicion de un digito
dentro de un nimero altera el valor total del mismo.

Para que te quede mas claro puedes ver el video en este link:

https://www.youtube.com/watch?v=W4IrRmhO0fJ4

1 2 3 4 H5 © 7 8 89 0O

Los digitos pueden adquirir un valor diferente segun su posicion

1 1 27 = 100+ 20 +7
‘ l— unidad = 1
decena = 10

centena = 100
unidad de mil = 1000

Observa va el ejemplo:
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https://www.youtube.com/watch?v=W4IrRmh0fJ4
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ACTIVIDAD NUMERO 1

Completa siguiendo el ejemplo: Ahora te toca a ti, tendrds 1 punto por respuesta

correcta (3 en total)

gao
ooo
ao

]

oood | | |
ooo

e Para la siguiente actividad, debes identificar el valor posicional del nimero marcado.

Ejemplo.
um|C | D| U
2|®|8 |7 _ ) ,
En el ejemplo, el n° 3 estd en el lugar de las Centenas por lo tanto lo representards con la letra C
2387 300

Es tu turno ahora. 1 punto por respuesta correcta (15 puntos en total)

216 1532 320
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Series numéricas (2 puntos por serie completa, 16 en total y 3 puntos por colorear)

Completa cada serie contando de 10 en 10 para descubrir el dibujo, con los resultados de los ultimos numeros.
Usa el ejemplo como guia.

127
+10 +10+10 +104+10 4+ 10 +10 4+ 10-+10 + 10 410 O

17 27 37 47 57 67 77 87 97 107 117 127 [> Mosaco

107 [> Celeste
12 [> Naranja
212 [> Verde claro

5 >
99 [> Amarillo

- A e
>

302 \/ 302 302
302 302 302 302 302
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Vammos tl pPUEees [h]@@@tﬁﬂ@m
Ahora vamos a contar de 10 en 10, de 100 en 100 y de 1.000 en 1.000. Recuerda
que cada ejercicio correcto tiene 1 punto (52 ptos en total)

n Observa la situacion y responde.

Maite se quiere comprar un set de
imanes. Para ello ha estado ahorrando
dinero durante un tiempo. Observa lo
que ha reunido hasta ahora.

"1000 AR f"
J1000 N =R

’-'4»
!l

a. ;Cuanto dinero tiene Maite en monedas de $1U? Escribe el conteo
y responde.

(o) ) ) ) =0

b. ;Cuénto dinero tiene Maite en monedas de $1007? Escribe el conteo
y responde.

oo) )0 L 0 0 =0

c. ;Cuanto dinero tiene Maite en billetes de $10007 Escribe el conteo
y responde.

1000 JL )0 JU L J= ]

E Completa contando segun se indica.

a. De 10 en 10, hacia atras.

e e e e e (%)
@ e e e ()
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ﬂ Una empresa de venta de frutas a la fecha ha vendido 3210 kg de frutas.
Si su meta es vender 100 kg mas cada semana, ;cuantos kg de frutas
venderian al cabo de 7 semanas?

(1000 JC JC JC e e
100x[ =

PA Carmen tiene dinero en 3 alcancias distintas y cada dia sacé de la primera
alcancia $10, de la sequnda $100 y de la tercera $1000. Cuenta y completa
los espacios para determinar cuanto dinero le quedo en cada alcancia al
llegar el dia viernes.

Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes
Alcancial = | 930 ! ! j §
Alcancia2 =~ | 1410 ] i | | |
Alcancia3 = 6481 | ] | | i

E Resuelve el problema.

La carga de un tren se va completando con 100 kg mas en cada vagon
hasta el final.

a. Rellena los vagones con el valor que deberia tener cada uno de ellos si
el primero, que esta junto a la locomotora, lleva 348 kg.

An S S S S & & S

b. ;Qué carga llevara el quinto vagon?

c. Sise agrega un noveno vagon, ;cuantos kilogramos podria
transportar este?
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o

. 1 punto por
Leer, escribiry P P

Leer, escribiry Médulo 2 Actividad 2 | Representar respuesta
representar representar correcta.
ACTIVIDAD NUMERO 2

Leo eserloo [ represento numeres asta el 1000

n Un grupo de 12 amigos y amigas se organizo con la directiva del 4.° basico,
para hacer 3 grupos que venderian cosas para recaudar dinero para el
curso. El dinero reunido por cada grupo esta representado en la imagen.

ﬂ Observa la situacion y responde.
Andrea represent6 un numero con bloques multibase.

a. ;Cuantos . Iy « utilizo Andrea?

.=-Z>D Iw(:] o=> ()

b. ;Qué numero representé Andrea?
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ﬂ Escribe el nimero representado.

Observa la tabla con las distancias aproximadas que hay entre algunas
ciudades de Chile y Santiago.

Ciudad Santiago
Visviri Dos mil trescientos veintisiete kilometros
Chanaral Novecientos sesenta y siete kilometros
Linares Trescientos siete kildmetros
Puerto Montt Mil treinta y dos kilémetros

® [scribe con ndmeros las distancias en cada letrero.

Visviri Chanaral Linares Puerto Montt
ERELEL a Santiago a Santiago a Santiago

E Si la novela de fantasia mas vendida durante el altimo mes en las
librerias chilenas fue El vampiro lunatico, ; codmo se lee la cantidad

de copias vendidas?

1020 copias

o
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A representar se ha dicho.

¢Qué es representar?

Cuando presentas la misma informacién de diferentes

formas, estas aplicando la habilidad de representar.

“ Reconoce el valor posicional de los digitos de cada namero y completa la
tabla con sus representaciones.

a. 27T&9
' FIFPFP P
I, oo
700
b. 5154
5000
c. 4245

d. 8146
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—

ﬂ Observa las representaciones y completa.

a.
Ndmero:
Nimero:

———————— L ————

—————— | P —

Resuelve el problema.

Valentina tiene en su casillero un candado con la siguiente clave:

2.2 12-4 5+3 0

Escribe la clave en cifrasy en palabras.

En cifras: D

En palabras:

E Eduardo obtuvo 7431 puntos en el juego de palabras de su computadory
Margarita 7134.

a. Siambos ndmeros estan formados por los mismos digitos, jse puede
concluir que los 2 obtuvieron el mismo puntaje?, jpor qua?

b. ;Cual es el valor posicional de la cifra 4 en cada uno de los nimeros
que expresan los puntajes obtenidos por ambos jugadores?, jy el de 17




M ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE QUILICURA
M Departamento de Educacién Municipal
) Escuela Basica y Especial Profesora Maria Luisa

Componer y ] Componer y

descomponer nimeros 1 punto por
B . descomponer

naturales hasta Médulo 2 Actividad 3 | Modelar i hasta el respuesta

10 000 en forma aditiva, numeros hasta e correcta.

de acuerdo a su valor 10000

posicional

La descomposicion numeérica ayuda a que los estudiantes entiendan la
disposicién y las relaciones entre los digitos de un mismo namero y entre
los numeros de una operacion. Puedes descomponer un namero en unidad
de mil, centenas, decenas y unidades, o separando los nimeros en varios
sumandos

Los numeros se pueden componery descomponer de forma aditiva a partir de su posicion o
valor posicional.

A partir de su posicion A partir de su valor posicional
Composicion 2UM +5C + 9D + 3U = 2593 2000 +500+90+3=2593
Descomposicion 5427=5UM +4C+2D+7U 5427 =5000+400+20+7

Actividad 3: usa el ejemplo para responder.

BB Lee la situacién. Luego, realiza la actividad.
Lucas esta jugando a lanzar dardos.

#/ xn‘:l
)
9

)
=

a. Completa la tabla con el puntaje total que obtuvo Lucas.

b. Completa la tabla posicional con su puntaje final.

——

c. ;Cual es la diferencia entre los 3000 y los 30 puntes que obtuvo Lucas?
Explica.
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E Une con una linea cada numero con la descomposicién
aditiva correspondiente.

2705 }5 { 4UM +3C+ 2D+ 7U

4327 }v { 2000+ 700+5

9561 } TUM +5C + 9D

[ 73290 { 9000 + 500 + 60 + 1

L S S

( 7963 }? t{ 7UM + 5C + 6D + 3U

ﬂ Completa la tabla.

Numero Descomponer numeros | Descomponer nimeros segun
segun su posicion su valor posicional
a. 6437 6UM +4C +3D+7U 6000 + 400 + 30 +7
b. 2000+30+7
c. 7503
d. UM + 8C + 2U
e. 4000+80+4
f. 956
g. 3UM + 2D + 5U

Escribe en el recuadro la cantidad representada.

- :wooq-:;g :woom :wooq-sz
= .&n *& o R | [j

E Emilia, Sebastian y Diego estan comprando laminas para coleccionar.
Emilia dice que tiene 3 bolsas con 100 unidades cada una, Sebastian
compro 30 bolsas con 10 unidades cada una y Diego, 10 bolsas con
30 laminas cada una. Emilia cree que todos tienen la misma cantidad de
laminas, pero Sebastian dice que no. jQuién tiene la razon?

' ™\

Respuesta
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[ [

9113 il

Une cada descomposicion aditiva con el nimero correspondiente.

g. 55063 > | L isUM+ | |+ |

4. 8 unidades de mil, 3 centenas y 4 unidades 80.304 J
b. 80.000 + 3.000 + 900 + 10 + 4 2340
c. 8DM+3UM+9C+4D 83493
d. 80.000 + 300 + 4 P
e. 8DM+3UM+3C+4D e
f. 8UM4+3C+4D
83.940

g 8 decenas de mil, 3 unidades de mil,

4 centenas, 9 decenas y 3 unidades 83014
h. 80.000 + 3.000 + 900 + 4 83.340 ..
Completa cada descomposicion aditiva, segln corresponda.
a. 38.547 30.000 + 8.000 + [ ] +40 + 7
b. 43.053 40.000 + [’ } + [ J + 3
C. 63.295 [ J + 3.000 + ‘ ] +90 + | J
d. 88.705 80.000 + L ] + 700 + [ 1
e.38547 > 30M+ | |+ 504 )+ ]
f. 43621 i ,+[ ]+6C+2D+[ J

r ™
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ILUSTRE MUNICIPALIDAD DE QUILICURA
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1 punto por
respuesta correcta.

comparar y ordenar nimeros | Mddulo 2 Actividad 4 Modelar Comparar nimeros
hasta 10000 Representar

n Lee la situacion y responde.

lvan y Eva viven en lquique y quieren visitar a sus abuelos. Para llegar cada
uno debe trasladarse la siguiente cantidad de kilometros.

lvan Eva
2372 1709

a. Escribe en la tabla posicional la cantidad de kilometros que deben
recorrer lvany Eva para llegar donde sus abuelos.

lvan

Eva

b. ;Quiéen vive mas lejos de sus abuelos?

c. ;Quién vive mas cerca de sus abuelos?

E Compara los numeros usando la tabla posicional y ordenalos respetando
los signos > y <.

a. D476, 4576,y 5567 b. 8420, 8400y 8004
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Marca la ubicacion aproximada de los numeros en la recta numerica.

2250, 3050y 2050
| | | | | | -

- i | | | | |
2500 3000 3500

|
2000
En una corrida de 8000 metros, el GPS indico la distancia recorrida por
algunos competidores. Ordénalos en la recta numeérica.

Matias Erika Rodrigo

7920 m 7960 m 7992 m

a. Ordena las distancias en la recta numeérica.

| ] ] ] ] | ] ] ] ] |
- =
| I I I I | I I I I |

7900 7910 7920 7930 7940 7950 7960 7970 7980 7990 8000

b. ;Cual de los tres competidores esta mas proximo a la meta?

¢. ;Quién esta atras de Rodrigo?

Margarita esta ordenando las fechas de nacimiento de sus abuelos y
abuelas.
Carmen Gaston Javiera Andreés

o T x

e ”e

1948 1950 1952 1955

a. Gradua la recta numérica y ubica en ellas las fechas de nacimiento.

- | | | | | -

| | | | |
1940 1945 1950 1955 1960

b. ;Qué abuelo o abuela es mayor?, jy cual menor?
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"ot VeIies & Apreimer

Aproximacion es el proceso de: aproximado
avecinar, arrimar o acercar. El
concepto suele emplearse para 1278 — = 1280

nombrar a la obtencion de un
resultado que, si bien no es exacto,

resulta préximo a la exactitud 1274 — = 1270

Terminado en 5 o mas de 5 se sube

n ¢ Cual de las siguientes afirmaciones no es correcta? Corrigela.

@ ‘. 9 Distancia entre 6y

9 -
o o= &

a. La distancia entre la casa y la bencinera redondeada a la unidad es 150 m.

b. La distancia entre la casay el supermercado redondeada a la decena
es 850 m.

c. La distancia entre la casay el aeropuerto redondeada a la centena
es 900 m.

d. La distancia entre la casay el museo redondeada a la unidad de mil
es 1700 m.
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E Segun la actividad anterior, marca en la recta numeérica la distancia entre
la casay el restaurante redondeada a la decena.

- | | | | | | | | | | |
B I I I I I I I I I I

1300 1400

E’ Redondea el numero 8999 a la unidad de mil y después a la centena.
Luego, marca ambas aproximaciones en la recta numerica y comenta.

Y

— I L L L L I L L L L I L L L L I
< [ 1 T 1 1 [ 1 1 T 1 [ T 1 1 T [

8900 8950 9000 9050

Y






